



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº8/2024/GAB/IFSULDEMINAS

11 de julho de 2024

**EDITAL: Processo Seletivo Simplificado para APOIO ADMINISTRATIVO voltado a atender ao Projeto “Capacita Sul de Minas”**

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO PARA BOLSISTA EXTERNO

ANEXO I

CRONOGRAMA

Onde se lê abaixo:

Publicação do Edital	21/06/2024
Inscrições	de 21/06/2024 a 30/06/2024
Resultado Preliminar	02/07/2024
Recursos	de 04/07/2024 a 05/07/2024
Resultado Final	08/07/2024
Previsão de início dos trabalhos	15/07/2024

Leia-se:

Publicação do Edital	11/07/2024
Inscrições	de 11/07/2024 a 21/07/2024
Resultado Preliminar	22/07/2024

Recursos	de 23/07/2024 a 24/07/2024
Resultado Final	26/07/2024
Previsão de início dos trabalhos	01/08/2024

As demais informações pertinentes as quais constam textos com as datas anteriormente referidas, devem ser interpretadas consoante ao novo cronograma do edital.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR(A) - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 11/07/2024 10:46:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 464193

Código de Autenticação: 56e2516766



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais